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ATA DE JULGAMENTO Nº 9531612/2023

 

SESSÃO ORDINÁRIA ADMINISTRATIVA DO ÓRGÃO ESPECIAL

 
Ata da 456ª Sessão Ordinária Administrativa do Órgão Especial, modalidade eletrônica,

realizada aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, iniciada às catorze
horas.

Presidência do Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho, em substituição
regimental.

Presentes os Excelentíssimos Senhores e as Excelentíssimas Senhoras: Desembargador
Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora Federal Marli Marques Ferreira, Desembargador
Federal Otavio Peixoto Junior,  Desembargador Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior,  Desembargador
Federal Nery da Costa Junior, Desembargador Federal Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal
Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,  Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza
Ribeiro,  Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,  Desembargador Federal Valdeci dos
Santos,  Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado,  Desembargador Federal Nino Oliveira
Toldo,  Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison e Desembargador Federal David Diniz Dantas;
Desembargador Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para compor quórum)
e Desembargador Federal Sergio do Nascimento (convocado para compor quórum).

Ausentes as Excelentíssimas Senhoras: Desembargadora Federal Presidente Marisa
Ferreira dos Santos (férias) e Desembargadora Federal Therezinha Astolphi Cazerta (férias), e o
Excelentíssimo Senhor: Desembargador Federal Andre Nabarrete Neto (férias).

Verificada a existência de quórum regimental, o Desembargador Federal Antonio Carlos
Cedenho, Presidente em substituição regimental, declarou aberta a sessão.

Não havendo impugnação, foi aprovada a Ata da 455ª Sessão Ordinária Administrativa,
nos termos propostos pelo Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho (Presidente em substituição
regimental).

(Processo: 0003744-34.2023.4.03.8000 - Sessão de Julgamento)
O Órgão Especial, por unanimidade, referendou os atos nºs 4.451, 4.490, 4.506 e 4.508,

nos termos apresentados pelo Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho (Presidente em
substituição regimental).

(Processo: 0005461-81.2023.4.03.8000 - Expediente Administrativo)
Com o uso do módulo de julgamento SEI JULGAR, foram apreciados os seguintes

processos:
01 - Processo: 0046027-09.2022.4.03.8000 - Expediente Administrativo
"O Órgão Especial, por unanimidade, julgou prejudicados os embargos de declaração,

nos termos do voto do Desembargador Federal Corregedor Regional David Diniz Dantas, Relator.
Votaram: Desembargador Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos (convocado para

compor quórum), Desembargador Federal Sergio do Nascimento (convocado para compor quórum),
Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora Federal Marli Marques Ferreira,
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Desembargador Federal Otavio Peixoto Junior, Desembargador Federal Mairan Gonçalves Maia Júnior,
Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador Federal Luis Carlos Hiroki Muta,
Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida, Desembargador Federal Luiz Alberto de
Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho, Desembargador Federal Valdeci dos Santos,
Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado, Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho
(Presidente em substituição regimental), Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo e Desembargadora
Federal Leila Paiva Morrison.

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Federais Marisa Santos (Presidente),
André Nabarrete e Therezinha Cazerta."

02 -Processo: 0048933-69.2022.4.03.8000 - Planejamento Estratégico
"O Órgão Especial foi cientificado dos termos da ata da 27.ª Reunião do Comitê de

Gestão Estratégica da Justiça Federal da 3.ª Região - CGER-3R, em conjunto com a Comissão de
Informática do Tribunal e o Comitê Multidisciplinar de Governança de Tecnologia da Informação e
Comunicação da Justiça Federal da 3.ª Região - COMI, nos termos apresentados pelo Desembargador
Federal Antonio Carlos Cedenho (Presidente em substituição regimental).

Presentes: Desembargador Federal Paulo Octavio Baptista Pereira, Desembargadora
Federal Marli Marques Ferreira, Desembargador Federal Otavio Peixoto Junior, Desembargador Federal
Mairan Gonçalves Maia Júnior, Desembargador Federal Nery da Costa Junior, Desembargador Federal
Luis Carlos Hiroki Muta, Desembargadora Federal Consuelo Yatsuda Moromizato Yoshida,
Desembargador Federal Luiz Alberto de Souza Ribeiro, Desembargador Federal Wilson Zauhy Filho,
Desembargador Federal Valdeci dos Santos, Desembargador Federal Carlos Eduardo Delgado,
Desembargador Federal Nino Oliveira Toldo, Desembargadora Federal Leila Paiva Morrison,
Desembargador Federal David Diniz Dantas, Desembargador Federal Nelton Agnaldo Moraes dos Santos
(convocado para compor quórum) e Desembargador Federal Sergio do Nascimento (convocado para
compor quórum).

Ausentes, justificadamente, os Desembargadores Federais Marisa Santos (Presidente),
André Nabarrete e Therezinha Cazerta."

Foram apreciados 02 (dois) processos no módulo de julgamento do sistema
informatizado SEI JULGAR.

Nada mais havendo, o Desembargador Federal Antonio Carlos Cedenho, Presidente em
substituição regimental, declarou encerrados os trabalhos às dezessete horas. Eu, Renata Maria Gavazi
Dias, Diretora da Subsecretaria do Órgão Especial e Plenário, secretariei, lavrando a presente ata que, lida
e achada conforme, vai devidamente assinada.

 
São Paulo, 08 de março de 2023 (data da aprovação).

 

 

Documento assinado eletronicamente por Antonio Carlos Cedenho, Desembargador Federal Vice
Presidente, em 10/03/2023, às 16:31, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
http://sei.trf3.jus.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 informando o código verificador 9531612 e o
código CRC F61E1074.
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